

Современная политика США в области противодействия международному терроризму

Научный руководитель – Бойко Александр Александрович

Акопян Геворг Аракелович

Аспирант

Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова, Факультет глобальных процессов, Направление геополитики и дипломатии, Москва, Россия
E-mail: gribok.gevo@mail.ru

Современная политика США в области противодействия международному терроризму сосредоточена на предотвращении, обнаружении и нейтрализации террористических угроз, как на внутреннем, так и на международном уровне.

Одной из важных стратегий американской политики является сотрудничество на международной арене с государствами мира, в т.ч. в рамках международных организаций и союзов, для обмена разведывательной информацией, координации действий и совместного противодействия террористическим группам.

США активно используют силовые меры в борьбе с терроризмом, включая операции специальных сил и беспилотных летательных аппаратов (дронов), чтобы нейтрализовать ведущих террористических лидеров и устранять их базы и инфраструктуру.

Противодействие терроризму также включает экономические меры, такие как ограничения финансирования террористических организаций, блокировка счетов и имущества, связанных с терроризмом, и санкции против государств, поддерживающих или финансирующих терроризм.

В рамках собственной политики США также стремится к идеологическому противодействию терроризму, сосредотачивая усилия на контрпропаганде.

Безопасность границ является важным аспектом политики США против терроризма. США усиливают контроль над границами и сотрудничают с другими странами для предотвращения проникновения террористов и транзита запрещенных материалов.

Политика США также признает важность социального и экономического развития для смягчения факторов, способствующих росту терроризма, и поддерживает усилия по способствованию стабильности и развитию в терроризмом подверженных регионах.

Современная политика США в области противодействия международному терроризму включает в себя сотрудничество с частным сектором, а также научно-исследовательским сообществом, для разработки новых технологий и методов противодействия терроризму.

США активно поддерживают международные резолюции и договоренности, направленные на укрепление глобального сотрудничества в противодействии терроризму, и выступают в роли лидера в международных организациях, таких как ООН и НАТО, для координации международных структур в области обеспечения глобальной безопасности.

Источники и литература

- 1) Алексеев О.Г. Противодействие терроризму в США: опыт и проблемы // Теория и практика общественного развития. – 2012 г., - 20 с.
- 2) Заманпулов Д.М. «Доктрина Байдена»: Внешнеполитическая стратегия США на современном этапе. / Российский совет по международным делам – 2022 г., - 6 с.
- 3) Манойло А. В. Современные подходы США к борьбе с терроризмом // АПЕ. – 2021 г., - 24 с.

- 4) Репинская О.В. Антитеррористическая стратегия как способ обеспечения политического доминирования США // Политика и Общество. – 2014 г., – 971 с.
- 5) Сафонов А. С. Проблемы и перспективы американо-иранских отношений при администрации Дж. Байдена // Обозреватель. – 2022 г., –389 с.
- 6) Селиванов Д. В. США и международный терроризм: практика двойных стандартов // . – 2023 г., - 30 с.